

Banquete masónico

La Comisión organizadora del proyectado banquete en honor del «Gran Secretario» de la Masonería local, don Valentín Escobar Benavente, comisión de la que forman parte el propio interesado, don Eugenio de Bustos presidente de la Cámara de Comercio y algunos cofrades más, está realizando titánicos esfuerzos para colocar las tarjetas, labor que va resultando, algo más difícil que lo fué el descubrimiento de América.

A pesar de que el «Gran Venerable», de la orden masónica local ha dirigido una enérgica circular a sus adeptos, solo unos cuantos se han atrevido a aceptar la tarjeta, convencidos de que van a correr el mas espantoso de los ridículos cuantos asistan a ese acto, demostrativo de una soberbia de la que no recordamos ningún ejemplo.

Sabemos que cuantas personas dignas y sensatas han sido invitadas para el banquete, han rehusado la invitación, no queriendo autorizar con su presencia un acto en el que se va a festejar a un hombre que se ha colocado fuera de la ley de Dios, profanando una doctrina con traría a la que predicó el Divino Maestro.

El acto que se prepara va a ser el golpe final que va a recibir el Círculo Mercantil, que ya se tambalea, próximo a derrumbarse.

La animación y alegría que venían prestando a esta Sociedad las familias de los socios, que durante todo el verano pasaban la velada en la terraza del magnífico edificio, han desaparecido desde luego, pues las mujeres almerienses, eminentemente cristianas y creyentes fervorosas, se negarán a concurrir a un sitio del que saben que se ha convertido en madriguera de masones, espiritistas y teósofos, excomulgados por la Iglesia.

A tal estado han traído al Círculo Mercantil unos cuantos señores a los que la soberbia ciega, y, creyéndose omnipotentes, pretenden imponer su voluntad a todo el mundo, sin importaries nada la situación precaria por que atraviesa aquella casa, por obra y gracia de sus desaciertos y tonterías.

Y encima, imitando a los escritores que se hacen ellos mismos los elogios, organizan un banquete, pretendiendo que este acto resulte una hoja de parra que encubra la incapacidad del presidente del Círculo Mercantil para continuar ocupando ese puesto.

Para ello se están reclutando masones, espiritistas y teósofos, a toda prisa, sin que hasta la fecha hayan conseguido reunir más de una docena, aunque han sido ofrecidas gratuitamente muchas tarjetas, cuyo importe se costeará con los fondos secretos de la Logia masónica, de la que el festejado es «Gran Secretario local».

Una comisión formada por unos cuantos sujetos capacitados por un hombre que profesa un acendrado cariño al Cuerpo de Carabineros, del que guarda muy gratos recuerdos, va de casa en casa provista de un puñado de tarjetas, que ofrece a cualquier precio o gratuitamente, sin conseguir mejores resultados que los ya expuestos.

Por mucha que sea la obcecación del «Gran Secretario» masón, no faltará algún espíritu de buen juicio que le aconseje que no acepte el homenaje, y que se contente con un obsequio un poco más modesto, que podrá tener lugar en La Cartuja, sitio que agrada bastante a los cofrades por haber celebrado

allí alguna que otra reunión. Lo demás nos parece una locura y resultará un verdadero fracaso, pues no se andan tan mal de dignidad en Almería para poder esperar que obtenga éxito un banquete masónico.

Don Manuel Giménez Ramírez

A las siete de la tarde llegó ayer a nuestra ciudad, don Manuel Giménez Ramírez, jefe del partido conservador en la provincia.

El señor Giménez viene a defender los intereses políticos del partido conservador en las próximas elecciones de senadores y cooperar decidida y eficazmente al lado de los amigos del señor Silvela, con quien marcha de completo y absoluto acuerdo.

En honor de un paisano

En el salón de fiestas del Casino se celebró ayer el banquete organizado en honor de nuestro paisano don Emilio Langie Rubio, con motivo de haber obtenido en reñida oposición la plaza de caedrático de Derecho Penal, de la Universidad de La Laguna.

Ocupó la Presidencia el festejado teniendo a su derecha al director del Instituto don Gabriel Callejón, Juez de Instrucción, señor Plaza, notario don Pascual Lacal, juez del distrito de San Sebastián don Dionisio Martínez y el procurador don Dacio Navarro.

Tomaron a iento a la izquierda el vicepresidente del Casino, don Luis Gay Padilla; el secretario del A. U. Amamiento, don David Esteban; el catedrático del Instituto, don Manuel Pérez García; presidente de la Junta de Obras del Puerto, don Francisco Rovira Torres, y en representación del Colegio de Procuradores, don José Fernández Campos.

En las mesas restantes tomaron asiento unos ciento veinte comensales, entre los que figura ban lo más selecto y distinguido y distinguido de la buena sociedad almeriense.

Los tres periódicos diarios estaban también dignamente representados.

El banquete fué servido con arreglo al siguiente

MENÚ

Tortilla a la paisana.
Merluza a la regente.
Guisantes a la parisien.
Ternera a la Perigota
Dulce, crema tostado.
Frutas del tiempo.
Vinos.-Rioja tinto de la Compañía V. nicoia del Norte de España y Rioja blanco de Federico Paternina.

Champagne, café y habanos.
Al descorcharse el champán hizo uso de la palabra para ofrecer el banquete, el secretario del Ayuntamiento don David Esteban, el que con palabra fácil y elocuente, en una bella oración, donde los párrafos, llenos de admiración para el festejado, sucedíanse uno tras otro, poniendo de manifiesto los singulares meritos de Emilio Langie.

Emilio Langie

Comienza dirigiéndose a sus amigos y paisanos, expresando con palabras llenas de emoción su gratitud por el obsequio con que se le honra y por las frases de afecto y alabanza que con tanta elocuencia le ha dedicado don David Esteban.

Yo no soy orador, añade. Si vuestra galantería no hubiese de tener por mi parte otro pago que el de procuraros la delectación de unos párrafos brillantes, me vería perpetuamente sujeto a una deuda imposible de satisfacer. Pero es más; ni soy orador, ni deseo serlo tampoco, por que marchó con la corriente de mi generación, que rinde culto, más que a las sonoras oraciones ampulosas, a la densidad del pensamiento y a la sobriedad de su expresión,

que es la suprema elegancia en el decir.

Ensalza después las excelencias del trabajo y de la amistad. Señala a todos el deber de prestar el máximo esfuerzo en el orden de actividades en que se desenvuelva su vida y sostiene que la relación de paisanaje ha de hacer sentir el goce de una compenetración de los espíritus que muchas veces proporcionará el alborozo de un reparto de alegrías.

Yo brindo—dice—lleno de gratitud, por vosotros; porque florezca siempre, entre lo que aquí nos reunimos, esta noble efusión de los afectos; y brindo también por la prosperidad de Almería, nuestra tierra natal, tanto más querida cuanto más humilde, en su belleza sencilla.

El espíritu errante y fatigado por la lucha, experimenta al llegar aquí la más dulce impresión, porque Almería es la ciudad blanca y quieta, el lugar apacible y amado, sobre el que cae una luz clara y serena, que todo lo envuelve y lo baña con su gloria.

Termina diciendo adios a todos sus paisanos y enviándoles un abrazo fraternal.

Una estruendosa salva de aplausos ahogó las últimas palabras del orador.

Testimonio de gratitud

Nuestro estimado amigo el reputado doctor don Antonio Ramírez Sánchez, nos dirige la siguiente carta, que publicamos, porque en ella se expresan, mucho mejor que nosotros pudiéramos hacerlo, los sentimientos de gratitud que la han inspirado:

Señor director de DIARIO DE ALMERIA.

Presente Mi distinguido amigo: Con motivo del fallecimiento de mi inolvidable y buen padre don Gerónimo Ramírez de Sepúlveda (q. e. p. d.) nos hemos visto honrados con la visita de muchas personas de su amistad y de la mía, que vinieron a testimoniarnos su pena por la pérdida sufrida y a acompañar el cadáver hasta el lugar de su enterramiento.

Quisiera yo merecer de usted que en el periódico de su digna dirección manifestase lo que en tales casos de costumbre hacer para patentizar la fiel expresión de nuestra gratitud por esas pruebas de afecto y de buena correspondencia; así mismo le testimoniemos nues-

tro agradecimiento por las cariñosas y sentidas líneas que tuvo usted a bien publicar al dar cuenta de su sepelio y cuyo recuerdo quedará perenne en todos nosotros, especialmente en el que se reitera de usted atentísimo amigo y s. s.

q. l. e. l. m.,

A. Ramirez Sánchez

La fiesta andaluza en Sevilla

En el tren correo de ayer marcharon a Sevilla las señoritas de Gómez Pérez y Sécner, que representarán a Almería en la fiesta literaria andaluza organizada por el Ateneo de aquella ciudad.

Nuestras hermosas paisanas desfilaron por el Paseo del Príncipe al dirigirse a la estación.

El alcalde, Sr. Alonso Díaz, momentos antes de arrancar el tren, hizo entrega a las señoritas de Gómez Pérez y Sécner de dos magníficos ramos de flores, que Almería dedica a las que tan dignamente van a representarla.

ooo

El alcalde accidental, señor Alonso Díaz, dirigió ayer al presidente del Ateneo de Sevilla el siguiente telegrama:

«Alcalde Almería llegará a esa rápida esta noche: señoritas Gómez Pérez y Sécner acaban salir para esa, pernocrarán Granada y llegarán Sevilla mañana jueves sobre seis tarde en automóvil. Comuníquese esta última circunstancia al alcalde de esta capital que desea recibirlos. Le saluda afectuosamente deseándole el mayor éxito en la brillante fiesta proyectada.—Antonio Alonso, alcalde accidental».

Del Municipio

Comisión de Hacienda

Ayer se reunió la Comisión de Hacienda del Ayuntamiento tomando los acuerdos siguientes:

Informar favorablemente la liquidación presentada por el arrendatario del impuesto de cédulas personales, por las expedidas a los obreros.

En el escrito de doña Carmen Massa, dueña del edificio que ocupa la Audiencia provincial, se acordó informar que puede hacerse el contrato de arrendamiento por tres años, fijando como canon, en lugar de 7.000 pesetas, como lo es actualmente.

El caciquismo en Vélez Rubio

EN PLENA ACTUACION

Creó el Caciquismo de este pueblo que el imbuirse en asuntos ajenos a los de su profesión, y en los que ninguna parte tiene, que las persecuciones de que está haciendo objeto a los que no hemos tolerado su actuación en cuestiones relacionadas con nuestra propiedad particular, porque con ella se nos ocasionaban perjuicios graves, habrían de quedarse sin que formuláramos nuestras más enérgicas protestas, las propias y adecuadas a las ofensas y daños que, sin tasa, nos ha causado, y las que demandan nuestra dignidad de hombres conscientes, libres y en plena posesión de todos los derechos y cualidades que Dios concedió al primero que pisó la tierra.

Esas protestas nuestras, racionales, justas, necesarias, a nuestro honor, a la defensa de nuestros intereses particulares, obligada por la acometividad inexplicable del que la ha motivado, han dado origen al desatamiento total de sus iras y las ha traducido en el empleo de otros procedimientos, que sin duda ha estimado más eficaces para amedrentarnos, para imponernos silencio, y gozar así mejor de la impunidad en que pensó quedarían sus andanzas de ahora, iguales a las de hace más de un año.

Primeramente publica una ho-

M A Y O

10

Luna nueva el 15

JUERVES

La Ascensión del Señor
130 Semana 18 235

te, 7.750 y no las 8.400 que ella solicita.

Este aumento, de no haber consignación en el presupuesto, pasará al ejercicio próximo como crédito reconocido.

Se informó favorablemente la carta del director del Banco de España sobre cobro del crédito que el Ayuntamiento le adeuda, con la modificación de la cláusula cuarta que se refiere a los casos de demora.

Reducción de fianza

El depositario de fondos municipales, don José Martínez Pérez, solicita la conversión y reducción de la fianza prestada para el desempeño de su cargo.

Cédulas para obreros

El Sindicato ferroviario de Andaluces y Sur de España ha solicitado que, como en años anteriores, se expida cédula de undécima clase a sus asociados.

De Obras públicas

La Jefatura de Obras Públicas ha oficiado a la Alcaldía para que se le comuniquen las reclamaciones que se hayan presentado contra la instalación de luz eléctrica en Santa Fé, por don A. Velasco.

Pidiendo informe

La Jefatura de Obras Públicas solicita el informe del Ayuntamiento sobre la instalación de un dique flotante en este Puerto por la Sociedad «Figuerola y Campos».

Que se quite una fontana

Don José García Díaz, solicita que se quite una fontana que hay adosada a la fachada de la casa número 20 de la calle de Restoy.

Cambio de vecindad

Don Francisco Alferez Rubí y don José Peral solicitan ser excluidos del padrón, por ser vecinos de Berja y Fiñana respectivamente.

ja llena de falsedades y enredos y en la que lanza contra mí y mis amigos amenazas impropias de los tiempos en que vivimos, sin dejar de emplear con frecuencia frases y conceptos injuriosos, acabando por intentar querrelarse contra mí.

Pero lo más peregrino, en lo que cifra su triunfo el caciquismo de Vélez, es en la publicación de un prebiscito, que pidió en todos los tonos en la hoja que dió a luz el día siete del actual, pretendiendo demostrar a los que en esta región vivimos, y quizás también a su Jefe, lo contrario de lo que todos sabemos por su conducta y sus hechos.

Llegan hasta mí quejas, protestas innumerables de infinidad de personas poco enérgicas, que han tenido que firmar el prebiscito aludido ante las coacciones, amenazas y exigencias que están empleando en la realización de una tan vana, ridícula y sin eficacia. Muchos nos han consultado, y ante los daños con que les castigarán, les hemos dicho que firmen, porque así le dan gusto a don Pepe, se libran de los azotes, y al final de esa maniobra, será como la de aquél otro que publicó, hace unos catorce meses, con las firmas de los Sindicalistas agrarios, y que fué darse a conocer mejor, sin conseguir sus deseos.

Nada, Pepe, nada, serás ven-

TELEGRAMAS Y TELEFONEMAS

Ultimas noticias de Madrid, provincias y extranjero, transmitidas por nuestro corresponsal señor Sánchez Ortiz

ido por mí, porque la razón, el derecho y la justicia están por completo de mi parte, la actuación política tuya y la de tus hermanos lo conozco más de lo que os conviniera. Cuando faltéis a la Ley, cometéis algún error, un abuso, un atropello, o cualquier otro acto de naturaleza análoga, acudiré al Juzgado, a la Audiencia, a la Delegación de Hacienda, a los Ministerios, al Gobernador Civil, al Capitán General, y siempre, siempre a la Prensa, sin que me arredre ni asuste, hojas sueltas, amenazas, embargos, querrelas ni plebiscitos.

Ya sabes que soy constante e incansable cuando hay que defender los derechos e intereses de mis amigos y míos, cuando los vulneran los caciques, y que los medios que empleo para hacerlos olvidar el enuero de la cuestión de las aguas, es pólvora quemada al aire o fogata de virutas.

Nos has perjudicado y perseguido porque te ha oído la gana. No te extrañes ni te asombres de nueva campaña tenaz, activa y enérgica, que durará todo el tiempo que subsista tu empeño en sostener o mal hecho, y en seguir derroteros de otros tiempos.

Vélez-Rubio y abril de 1923
Fernando Guirao Alcázar

Telegramas

Ahucemas y Alba

Hoy ha conferenciado el ministro de Estado señor Alba con el jefe del Gobierno señor marqués de Ahucemas.

Al salir el señor Alba le preguntaron los periodistas si ocurría alguna cosa y el ministro contestó.

—Nada señores, no hay novedad. Ayer estuve muy poco tiempo con el presidente y hoy he vuelto para seguir comunicándole mis impresiones sobre el viaje a Bélgica y sobre el tratado comercial que se concertará con aquella nación.

Lo que dice el presidente

Al recibir a los periodistas el presidente del Consejo de ministros, señor marqués de Ahucemas les manifestó que había despedido con el rey sin someter a la firma ningún decreto.

Agregó que mañana irá el Gobierno a Palacio para felicitar al príncipe de Asturias que cumple diez y seis años.

Los reyes a Valencia

A las ocho y cuarenta y cinco saldrán los reyes en dirección a Valencia.

Las elecciones de senadores

El general Primo de Rivera celebrará esta tarde una conferencia con el presidente del Consejo sobre las próximas elecciones de senadores.

El presidente ha manifestado que hay un excesivo número de pretendientes.

Despacho regio

Hoy han despachado con el rey los ministros.

El de la Guerra, señor Alcalá Zamora llevaba dos abultadísimas carteras.

A la una y media de la tarde continuaba aún el despacho con el monarca.

Visitas a la reina

La reina doña Victoria recibió en Audiencia al marqués de Hoyos, como presidente de la Cruz Roja.

También recibió a la marquesa de Comillas.

Homenaje de gratitud al rey

El rey Alberto de Bélgica ha enviado al rey de España una medalla grabada.

En el anverso de la medalla se descubre una matrona con una inscripción que dice: «Bélgica reconocida», y en el reverso dice «a su majestad el rey de España».

También se han enviado al soberano español 3 medallas una de oro, otra de plata y otra de bronce de la Unión Nacional de Asociaciones de Bélgica, firmadas por Theunis, en las que por un lado figura una matrona y por el otro los escudos de España y Bélgica.

La firma de Marina

Hoy se ha firmado un decreto del Ministerio de Marina concediendo la libertad condicional a los penados Alfonso Valtar y Horacio Ponce.

Además se han firmado las siguientes disposiciones del mismo Ministerio.

Concediendo la gran Cruz del mérito naval a don Miguel Rechea y al contralmirante de la reserva don Manuel Andújar.

Concediendo el ascenso al capitán de fragata D Armand Ponce; a los capitanes de corbeta don José Fernández Almeida y don Guillermo; al teniente de navío don Luis Felipe Lazaga y al teniente auditor de tercera clase de la Armada don Pablo Lezón.

Nombrando auditor del Departamento marítimo de Cartagena a don Ricardo Aguirre.

Idem fiscal del mismo Departamento al auditor don José Montesinos.

Nombrando comandante del transporte de Guerra «Almirante Lobo» al capitán de fragata don Miguel Mier.

Concediendo al capitán de navío don Dario Zamora la Cruz de tercera clase del mérito naval con distintivo blanco.

El batallón de Ronda no va a Almería.—Lo que dice el Ministro

El ministro de la Guerra, señor Alcalá Zamora, ha manifestado que es inexacto que piense trasladar a Almería el batallón de Ronda.

Tampoco ha pensado en la rebaja de edades para el retiro, como se ha afirmado.

Examen de una causa

La sala de Justicia del Consejo Supremo de Guerra y Marina ha examinado la causa instruida en Melilla contra el teniente coronel de Ingenieros, señor Fernández Muñero, acordándose instruir expediente administrativo para exigirle responsabilidades civiles e imponer al fiscal que le condenó, dos meses de suspensión de empleo y sueldo.

Las propuestas de ascensos

El sábado próximo se reunirá el Consejo Supremo de Guerra y Marina para examinar nueve propuestas de ascensos.

De ellas sólo dos están favorablemente informadas.

Pase a la reserva

Por el ministro de la Guerra se ha firmado el pase a la reserva del general de división don José Polleiro, al que le sustituye el general don Severiano Martínez Anido.

Ascenso

Ha sido promovido a general de división el de brigada, señor Bermúdez de Castro, al que se nombra general de la octava región.

Cruces y medallas

Por el Consejo Supremo de Guerra y Marina se ha informado favorablemente la concesión de varias cruces y medallas.

Excursión a un sanatorio

Han marchado al sanatorio marítimo de Oza 150 niños.

Estas colonias serán costeadas por el Ayuntamiento.

Nueva operación

Por los doctores M. rates y Beltrán se le ha practicado

LA MEJOR MAQUINA DE ESCRIBIR



Continental

Ventas a plazos

Agentes para la venta en España, Portugal y Marruecos:
ORBIS, S. A.—BALMES, NÚM. 12.—BARCELONA
Suenales: Madrid, Hortaleza, 17.—Valencia, Mar, 8.—Bilbao, Ledesma, 18
Palma de Mallorca, Quint, 7.

Delegado para las provincias de Almería, Jaén y Granada
MANUEL GONZALEZ AYUSO

una nueva operación al inspector de policía señor Ercarín que hace unos días fué víctima de un atentado al entrar en su casa.

El proyectil que le hizo en el cuello sin orificio de salida y cuya bala se alojó en el pecho es la que hoy le ha sido extraída por los citados doctores.

Cuando el estado del enfermo mejor se le trasladará a una clínica particular.

Detenidos en libertad

Los individuos que fueron detenidos por el atentado de Badalona han sido puestos en libertad por demostrarse la inocencia de ellos.

“Solidaridad Obrera” y los somatenes

El periódico órgano del Sindicato único insiste en la necesidad de desarmar a los somatenes, pues suplantando las funciones de la policía, hacen fuego sin dar la voz de alto.

Hallazgo de armas

En una excavación hechas en Monjuit se han encontrado varios cartuchos de dinamita, dos botes de metralla y varias armas y municiones.

Huelga en San Feliu

En San Feliu huelgan los obreros corchotaponeros.

Congresos de carreteras

Telegrafían de Sevilla que en el palacio de Artes e Industrias se han reunido las secciones del congreso de carreteras.

Leyóse un telegrama de salutación del rey.

Los asambleístas fueron invitados en Tablada a una fiesta de acoso de reses.

Nombramientos de mesas

El señor Alba negó que el Gobierno se haya ocupado de los nombramientos de las mesas de las Cámaras.

Las elecciones de senadores

Se confirma en los centros políticos que el Gobierno aspira en la elección de senadores a 33 nuevas actas, haciéndose la siguiente distribución.

Tres actas, para el actual ministro de Marina y generales Burguete y Primo de Rivera, respectivamente. Ocho actas para los demócratas, seis para los romanonistas, seis para los alistas, cuatro para los melquiadistas, tres para los gasetistas y tres para los zamoristas.

El Centro de Galicia en favor del señor Doval

Una comisión del Centro de Galicia ha visitado al conde de Romanones ha visitado al conde de Romanones haciéndole entrega de una

nota en la que hacen constar que interpretando el deseo de los gallegos admiradores y amigos del señor Doval piden se le nombre para la cartera de Gracia y Justicia o alcalde de Madrid si quedara vacante la Alcaldía.

La asamblea de la edificación

Continúan en sus trabajos de deliberaciones los asambleístas de la edificación.

Toros en Madrid

En la novillada celebrada hoy, se han corrido toros del Duque de Tovar, que resultaron mansos, lo que originó varias broncas.

Dos novillos fueron fogeados y uno echado al corral.

Los diestros Correa Montes y Belmantito estuvieron valientes, Posadas deficiente, siendo cogido por uno de los cornúpetos y resultando con una contusión y contusión en el epigastrio.

El banderillero «Chocolate» también fué cogido, sufriendo el desgarramiento del labio inferior y erosiones.

Consejo de ministros

A las cinco y media se reunió el consejo de ministros para el que se anunciaron varios expedientes.

El señor Alba extrañábase que se afirmara que la información del viaje regio se ha ya hecho por una agencia extranjera, pues él dio a los periodistas españoles toda clase de facilidades.

En vista de esto—dice—precisa crear en España una agencia oficiosa análoga a la de otros países, y que esto lo resolverá de acuerdo con el parlamento, pues tiene el firme propósito de que España tenga personalidad en el mundo internacional.

El consejo terminó a las ocho y media facilitándose una nota oficiosa en la que se informaba que el señor Alba había expuesto al consejo todos los detalles del viaje regio a Bélgica.

El consejo se mostró satisfecho por ello como así mismo por la suscripción de obligaciones del tesoro.

El presidente informó a los ministros de las conclusiones de la manifestación del trabajo y de las de los asambleístas mercantiles de Santander.

Acordóse someter a las cor-es una moción del Consejo Supremo de Guerra reletiva a la declaración de pensiones a las familias de prisioneros militares fallecidos.

Aprobáronse varios decretos, uno de exención de impuestos de transportes de embarque de los pasajeros, otro modificando el reglamento orgánico del Ministerio de Marina, otro sobre los expedientes de las gruas

eléctricas transbordadoras del puerto de Cartagena y otros referente a material.

SUSCRIPCION POPULAR

Nueva fuente para la plaza de Santo Domingo

Suscripción popular iniciada y abierta por el primer teniente de alcalde don Antonio Alonso Díaz, para atender a los gastos que origine la construcción de una gran fuente en la plaza de Santo Domingo, frente al templo de la Patrona.

	ptas.
Ilmo. señor obispo.	25
Excmo. señor don Manuel Jiménez Ramírez	25
Ilmo. señor gobernador civil	25
Excmo. señor don Luis Jiménez Canga-Argüelles.	25
Alcalde de la ciudad, don Antonio Iribarne.	25
Don Antonio Alonso Díaz.	25
Sr. provisor del Obispado, don Rafael Ortega.	15
Don Carlos Pérez Buriello.	10
Don Manuel Fuentes González.	5
Sr. director de la Prisión don Manuel Blanco.	5
D. Arturo Jiménez López.	5
D. Agustín Alonso Díaz	5
D. Francisco Fuentes López.	5
D. Juan Salvador Zea.	5
D. Sebastián Rico Segura	15
D. Antonio Gómez Ramón	5
D. José Guerrero del Aguila.	5
D. Pedro Pérez Manrubia	5

DE LOTERIA

A los Señores que juegan en los números 1.726 y 5.144 repartidos por el conocido industrial Antor lo Segura, se les notifica que pueden devolver los recibos de participación en el Kiosco de reerido industrial a causa de no haber podido cubrir el total del importe de los décimos contando desde el recibo número 1 al 25 de a peseta y desde el 1 al 50 de cantidades de cincuenta céntimos, 2.726 y del número 5.144 desde el recibo de cantidades de a peseta número 1 al 25, y de cincuenta céntimos desde el número 1 al 50.

Se avisa antes del sorteo.

El doctor Alferez

especialista en enfermedades de las vías urinarias y sífilis, que actualmente se hospeda en el Hotel Inglés, está instalando su nuevo despacho y clínica a la calle de Navarro Rodrigo, número 22, donde celebrará consulta, desde el día 7 del actual.

REMITIDO

La comisión especial de Abastos

Cuando un organismo no funciona, deja de ser tal organismo ¿No es verdad?

Esto ocurre con la Junta especial de abastos, creada por real decreto de 5 de agosto de 1922; pues desde el día de noviembre de dicho año que se reunió el Municipio para nombrar dicha Junta y poco después se reunió esta para el nombramiento del vocal gerente, no ha vuelto a dar señales de vida. El pueblo no esperaba eso.

Dice «Diario de Almería» que todos los de la junta debíamos de haber dimitido e imitado al señor Muñoz Ocaña, el que ha opinado con buen sentido; pues un organismo que no funciona como hemos dicho antes ¿para qué se quiere pertenecer a él? También esto es lógico.

Yo opino y creo que si dimitimos, todos, y la Junta desaparece, es abandonar el campo al enemigo; es volver la espalda y dejarle que haga lo que le de la gana.

Y el enemigo ya sabemos quien es.

Yo no abandono el baluarte ni la brecha por nada de este mundo; pues no la abandono: recuerdo los tagalos en Filipinas me apuntaban con las flechas, los lanceros y con los cañones de «moderado» y hoy a abandonarían aho? ¿no faltaba más?

Si la Junta especial de abastos, no funciona y no desempeña su cometido tal como lo dice el real decreto citado, mia no será la culpa; pues dispuesto estoy a ayudar cuanto pueda en favor del vecindario que es lo que que todos debemos procurar.

El último vocal de la Junta,
Juan Sáez Castilla

PELUQUEROS

Se advierte a los maestros peluqueros y barberos que hoy no se abre después de las dos, según acuerdo tomado ante la Junta de Reformas Sociales.

Compañía Transmediterránea
BARCELONA



Servicios fijos por los rápidos vapores de esta Comp.

Salidas para Melilla, todos los lunes y viernes.

Salidas para Orán, todos los viernes, admitiendo carga para Cartagena, Alicante y Barcelona.

Salidas para anarías, con escalas en Málaga, Ceuta, Tánger, Larache y Casablanca, los días 5 y 20 de cada mes.

Salidas para Barcelona, con escalas en Cartagena, Alicante y Valencia, todos los martes.

Salidas para Bilbao, con escalas en Ceuta, Sevilla, Jádi, Huelva, Vigo, Villagarcía, Coruña Gijón y Santander, todos los lunes.

Admitiendo carga y pasaje para todos los puertos antedichos.

NOTA.—Queda establecido el servicio a los puertos del Norte con salidas fijas semanales desde Bilbao-Almería con las mismas escalas que desde Almería-Bilbao.

Para más informes, a sus agentes **Hijo de Ricardo Giménez, S. en C.**, Boulevard del Príncipe, 75.

Vida religiosa

Santoral y cultos

Día 10, jueves.—La Ascensión del Señor.—(Dc. primera cl. con oct. priv. de tercer orden).—San Antonio, ob.; Gordiano y Epimaco, mrs.

La misa y oficio divino es de la Ascensión, con rit. doble de primera clase y octava privilegiada de tercer orden y color blanco.—**Jubileo de las Cuarenta horas**—Hoy en a parroquia de San Sebastián. Mañana en la Iglesia de las Hermitas de los Pobres.—**Mes de las Flores**: Con toda solemnidad vienen celebrándose los cultos de este mes en las Iglesias de la Capital y en la del Santo Hospital y Compañía de María, con ofrecimiento de flores al final por las niñas del Hospicio y Colegiales del Convento respectivamente a las 5 y media 4 menos cuarto.

Procesión de Letanias—Saldrá de la Catedral para la parroquia de Santiago, donde recitadas las preces regresará a donde partió.

Horas de misa:

Catedral, siete, siete y media, ocho, ocho y media y nueve y media.

Sagrario, ocho, ocho y media y once.

San Pedro, ocho, nueve, once, doce y una de la tarde.

Santiago, siete, ocho, nueve, y once.

San Roque, ocho y ocho y media.

San Antón, 8.

San José, seis y media y siete y media.

San Antonio, siete y media y ocho y media.

San Sebastián, seis, siete, ocho y once.

Santo Domingo, cinco, sei

Contrate sus seguros con
LA UNION Y EL FENIX ESPAÑOL

Capital social desembolsado . . . 12.000.000 00 Ptas.
Reservas en 31 diciembre 1921 . . . 34.946.522'42 »
Primas anuales a cobrar 111.987.452'13 »

ESTA COMPANIA NACIONAL CONTRATA SEGUROS DE INCENDIOS, DE VALORES, SOBRE LA VIDA, DE ACCIDENTES DEL TRABAJO E INDIVIDUALES, DE RESPONSABILIDAD CIVIL Y MARITIMOS (CASCOS Y MERCANCIAS)

Subdirecciones en Almería:
SALVADOR ROMERO E HIJO.-Príncipe, 10

AURELIA

Fábrica de tejidos de
JOSE SUERO MUÑOZ
JOSE JESÚS GARCÍA, 24 (ANTES MURCIA)

Lonas de todas clases para toldos, cortinas, velas de barcos y de molinos.
Especialidad en géneros para colchones en todos los anchos, lienzos asagados, mantelería, delantales y trapos de cocina.
Completo surtido en lonas y demás artículos para el ramo de alpargatería y tabartería.
Precios sin competencia

Rodríguez Boti

Asistencia a partes
Consulta especial de matriz de 11
a 1 y de 3 a 5

Sarna.-Picores

SE CURAN RAPIDAMENTE CON EL
Acarol

(Nombre registrado)

Por sus propiedades antisépticas y estar libre de toda causticidad, se recomienda como antiparasitario, ANTIPRURIGINOSO. Cura sin necesidad de baño.
VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS Y DROGUERIA

LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA
ES
LA FLOR DE ORO



Usando esta privilegiada agua
nunca tendréis canas ni seréis calvos
**El cabello abundante y hermoso
es el mejor atractivo de la mujer**

La Flor de Oro
La Flor de Oro

es la mejor de todas las tinturas para el cabello y la barba; no mancha el cutis ni ensucia la ropa.
Esta tintura no contiene nitrato de plata, y con su uso el cabello se conserva siempre fino, brillante y negro.
Esta tintura se usa sin necesidad de preparación alguna, ni siquiera debe lavarse el cabello, ni antes ni después de la aplicación, aplicándose con un pequeño cepillo, como si fuese bandolina.
Usando esta agua se cura la caspa, se evita la caída del cabello, se suaviza, se aumenta y se perfuma.
es tónica, vigoriza las raíces del cabello y evita todas sus enfermedades. Por eso se usa también como higiénica.
conserva el color primitivo del cabello, ya sea negro ó castaño; el color depende de más ó menos aplicaciones.
Esta tintura deja el cabello tan hermoso, que no es posible distinguirlo del natural, si su aplicación se hace bien.
La aplicación de esta tintura es tan fácil y cómoda, que uno solo se basta; por lo que, si se quiere, la persona más intima ignora el artificio.
Con el uso de esta agua se curan y evitan las placas, cesa la caída del cabello y excita su crecimiento, y como el cabello adquiere nuevo vigor, nunca sería calvos.
Esta agua deben usarla todas las personas que deseen conservar el cabello hermoso y la cabeza sana.
Es la única tintura que á los cinco minutos de aplicada permite rizarse el cabello y no despiden mal olor; debe usarse como si fuera bandolina.

Las personas de temperamento herpético deben precisamente usar esta agua, si no quieren perjudicar su salud, y lograrán tener la cabeza sana y limpia con sólo una aplicación cada ocho días; y si á la vez desean teñir el pelo, hágase lo que dice el prospecto que acompaña á la botella.
De venta: principales perfumerías y droguerías de España y Portugal.

Vinos que se vuelven

o están expuestos a sufrir alguna alteración de las muchas que hacen disminuir el valor de estos caldos, se corrigen con el

VINICONSERVADOR

producto enológico preparado con materias químicamente puras y en proporciones exactas ajustadas a las que tolera la ley.
Este producto es completamente inofensivo.
Se aplica, después de hecho el vino, para corregir ó prevenir cualquier alteración, en la proporción de un kilo por cada 250 arrobas de 16 litros.
Precio: 14 pesetas el kilo; 7'50 el medio kilo.
Prospectos y pedidos a la Administración de LA INFORMACION AGRICOLA, Barquillo, 21, Madrid.—Apartado, número 6.

TOS
CURACIÓN PRONTA Y SEGURA
CON LAS
PASTILLAS del Dr. ANDREU
De venta en todas las Farmacias

Los que tengan **ASMA** o sofocación usen los Cigarrillos antiasmáticos y los Papeles azoados del Dr. Andreu, que lo calman en el acto y permiten descansar durante la noche.

FLORIDO Y CA

Sanúcar de Barrameda
Bodegas en el Puerto de Santa María y Chipiona

Pedid sus manzanillas

Especialidad en manzanilla MARIANA, vino quirado TRIUMPHATOR y amontillado REGLA

Cantabria

SOCIEDAD ANÓNIMA DE SEGUROS
Marítimos-Incendios

MADRID

Delegado para Almería y su provincia:

ENRIQUE GARÍN LÓPEZ
Carmelo, 2

Fábrica de espartería de
JUAN MANUEL BRAVO

La más acreditada y la que mejor fabrica todos los artículos de esparto, de cuerdas de todos gruesos y largos. Espartas para albañilería, minerales y carbones. Envases para frutas, hortalizas y pescado. Fleitas, sogas, etc.
Aguilar Martell (antes Pescadores), número 40, y Alvarez de Castro, número 16.—Almería.

ELIXIR ESTOMACAL

de Saiz de Carlos (STOMALIX)

Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda á las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del

**ESTÓMAGO É
INTESTINOS**

el dolor de estómago, la dispepsia, las acedias, vómitos, inapetencia, diarreas en niños y adultos que, á veces, alternan con estreñimiento, dilatación y úlcera del estómago, etc. Es antiséptico.

De venta en las principales farmacias del mundo y en Serrano, 30, MADRID, desde donde se remiten folletos á quien los pida.



SIEMENS SCHUCKERT.—INDUSTRIA ELÉCTRICA, S. A.
Oficina técnica: Sevilla

Calle de Zaragoza, núm. 29.—Apartado de Correos, 58.

Grandes almacenes de San José

de Juan Morata - Tiendas 5 y Azara 2

Estenso y variado surtido en novedades para señora y caballero. sombrosa rebaja de precios en todos los artículos. Antes de efectuar vuestras compras visitad este establecimiento y ahorrareis mucho tiempo.

PRECIOS FIJOS.-VENTAS AL CONTADO

Amontillado POLO - Francisco de Cala - Jerez

Coñac jerezano tres racimos

Pedidlo en todos los establecimientos